19 de diciembre de 2017
Se inició la sesión a las 5:36 p. m.
Bienvenida a Scott Kwasny, invitado

Revisión del alcance y propósito del Comité Escolar de Colaboración (CSC): ver diapositiva
Bienvenida a los invitados: ver diapositiva
Celebraciones
La organización Familias de Denison Montessori recibió un cheque de $307 de las tarjetas para King Soopers.
Todos los grados mostraron avances significativos en lectura y matemáticas a mediados de año
A pesar de la disminución de inscripciones de DPS, en el caso de Denison se detectó un aumento. Brian Eschbacker, director de Proyecciones e Inscripciones, hará una presentación ante el CSC en enero.
El Dr. Brown hizo un muy buen trabajo con los programas de días festivos.
La presentación de talentos fue un éxito: se recaudaron $572 para el viaje de 6.o grado
Girls on the run recaudó $.... para St. Vincent’s
Tenemos pestillos nuevos en todas las puertas del edificio.
Dos estudiantes elaboraron un informe sobre la historia de Denison y obtuvieron una excelente respuesta del equipo de instalaciones del Distrito cuando les solicitaron documentos sobre el edificio.
 
Comentarios del público
Scott Kwasny: comentario hecho por fuera del CSC. 
 
Revisión del orden del día: aprobar el acta de la reunión anterior. El acta enviada por correo electrónico es aprobada por todos los miembros del CSC.
 
Receso de 5 minutos solicitado por Katy.
 
Informe de la directora 
Julie McDerrmott renunció por motivos personales. La reemplazará Meggy Woods, maestra de inglés como segundo idioma. Se solicitó un recurso de inglés como segundo idioma que pueda ocupar este cargo a largo plazo.
Caroline se puso en contacto con la comunidad para ver si hay alguien interesado en desempeñarse como auxiliar de maestro hablante de vietnamita.
Novedades sobre inscripciones: ver diapositiva

Nuevos temas
· Presidencia: pasa a Katy o Kim por unanimidad (9 votos)  
· Juan Carlos, Matt Vita y Cristina Gonzales se turnarán como facilitadores.
· Liz Lewis Riggs y Kim Manning se alternarán en la secretaría.


· Conducta 
· Cuestión sobre si se deberían agregar disposiciones a los estatutos respecto de la conducta de los invitados del CSC. El grupo decide debatir esto más adelante. Katy comenta que el texto se toma del utilizado por el Consejo Escolar de DPS.
· Recomendaciones: fijar expectativas para los invitados, repasar las expectativas de conducta al comienzo de la reunión, incluido el lenguaje de amabilidad y cortesía, y los valores ROSE (respetar a los demás, a sí mismo y al medio ambiente). 

· Protocolo de reunión integral
· Fijar expectativas y propósitos al comienzo de la reunión.
· Analizar cuándo corresponde hacer comentarios públicos. Decisión de mantener los 10 minutos al comienzo, así como de repartir los 10 minutos restantes entre los puntos que requieran votación para que haya oportunidad de hacer comentarios públicos antes de votar.
· Encuesta de desempeño de la directora
· Katy solicita opiniones de mediados de año sobre la encuesta de desempeño que se analizará a fin de año.
· Se plantean preguntas con respecto de la implementación oportuna de las decisiones del CSC, las asignaciones de personal y la forma de facilitar la comunicación entre grupos. Se atienden todas las preguntas para brindar aclaraciones o informar sobre los próximos pasos. 
· Solicitud de que el CSC se concentre en mejorar y asegurar que haya un clima positivo para los padres, y que se planteen medidas específicas.
· Invitación para hacer comentarios a Katy o a Matt, y enviarlos en forma anónima a Katy.
· Se comentó la celebración “It Takes a Loving Village” y el protocolo de World Café.
· Medidas para la satisfacción de los padres: inquietudes con respecto al proceso que deben seguir.
· Katy comparte la página 14 del manual para padres con la cadena de mando.
· Se analizan los diferentes roles en la comunidad de Denison para intentar aclararlos. Katy informará sobre las novedades.
· Temas previos
· Visitas en el hogar 
· Las realizarán siete miembros del personal capacitados.
· Caroline se capacitó como gerente de centro.
· Pregunta y aclaración sobre el cronograma y recordatorio de que se deben visitar los hogares de todos los niños de primaria antes de que empiecen las clases.
· Instrucción de Transición en el Idioma Materno (TNLI Pequeño)
· Kathleen Green concurrirá a la próxima reunión del Comité Asesor de Padres para explicar la transición al TNLI Pequeño.
· Como tenemos una maestra que habla español en primaria, ofreceremos un formulario de autorización de padres (PPF 1) mientras que Maria permanezca en el cargo. 
· Temas en curso
· Disciplina y seguridad
· Se sugiere ofrecer a los padres testimonios de los niños con respecto a sus experiencias en el Lugar de Paz (Peace Place) (por ejemplo, niños que quieren ayudar, éxitos de los estudiantes, buenas experiencias para los niños).
· Actualización de datos
· Divulgación de datos de la evaluación de matemáticas i-Ready, de la evaluación de lectura i-Ready y de la evaluación de lectura Istation. Crecimiento en todas las áreas en la evaluación de diciembre.
· Plan Unificado de Mejora (UIP)
· Se elaboró un desafío de desempeño de prioridades basado en la equidad para identificar a estudiantes de color y de Educación Especial que estén en la categoría de aproximación. 
· Universalismo dirigido: fijar una meta universal y, luego, diseñar apoyos específicos para lograrla.
· Katy informó que Denison está a la cabeza en su programa de Adquisición del Idioma Inglés con respecto a otras escuelas.
· El año pasado, Padres Unidos llevó a cabo una investigación sobre los estudiantes del suroeste de Denver que podría ayudar a cerrar la brecha. 
· Informes del comité
· Familias de Denison Montessori (FDM): 
· Se están realizando eventos de invierno de reconocimiento del personal. El lunes se ofrecieron masajes y se reprogramó la segunda sesión para el 22 de enero. Se realizó un almuerzo el 19 de diciembre y el 20 de diciembre se hará un intercambio de galletas. 
· En la reunión de enero se actualizarán los estatutos y se agregará la organización Familias de Denison Montessori al sitio de Denison antes de que se active en los próximos dos meses. 
· La carta de agradecimiento de otoño se incluirá en la carpeta del jueves 21 de diciembre.
· El 14 de abril se realizará la velada social de los padres en Crafty Fox (en Fox St., al norte de W 38th Ave).  Habrá una subasta, así como una donación sugerida; todos son bienvenidos. A las personas que puedan pagar, se les darán boletos para bebidas o similares, pero todos son bienvenidos.
· Nuevo contenedor de ropa para niños: dos niñas lanzaron esta iniciativa en el salón 203; se necesitan específicamente zapatos y ropa usados pero en buen estado y medias o ropa interior nueva de todos los talles. 
· Reunión de la comunidad, World Café en enero y Día de los Abuelos el 14 de febrero.
· Comité Asesor de Padres (PAC)
·  Se realizó una sesión de capacitación de lectura dialogada para todos los padres; se organizó un grupo de español e inglés integrado por entre 10 y 12 personas.
· Equipo superior de liderazgo
· Se elaboraron informes de progreso de kindergarten a 6.o grado con un formato más sencillo para los padres. Ahora consta de una sola página a dos caras, ya que podemos usar el software Transparent Classroom. También se diseñó una escala de 5 puntos para estos informes. Tanto los padres como los maestros creen que es más respetuosa con respecto a los estudiantes y al método Montessori. 
· Se realizará una jornada de capacitación profesional el 5 de enero. Se hablará específicamente sobre el personal de respuesta inmediata y el proceso que se sigue cuando un estudiante tiene una actitud preocupante, intervenciones, etc.
· Preparación del orden del día para la próxima reunión
· Brian Eschbacher, director ejecutivo, servicios de Planificación e Inscripciones
· Material para las carpetas de los viernes: ¿quién decide qué deben incluir? La opinión general es que hay muchos anuncios.
· ¿Aplicaciones para conferencias? Si hay una preocupación real por la participación de las familias, es preciso satisfacer las necesidades del público. Ahora muchas escuelas tienen aplicaciones; la mayoría de las personas tienen teléfonos inteligentes. 
· [bookmark: _GoBack]Subcomité de comunicación digital: Juan Carlos, Matt, Ellie y Jolee.
