1. [bookmark: _GoBack]Se dio inicio a la reunión a las 5:38 p. m. del día 28 de noviembre de 2017. El Comité Escolar de Colaboración (CSC, por su sigla en inglés) y tres padres presentes hicieron las presentaciones.  Liz Lewis-Riggs no asistió.
2. Se aprobó el orden del día, así como las actas de las reuniones anteriores.
3. Celebraciones
a. Nueva secretaria por horas.
b. La feria del libro para recaudar fondos fue un éxito y aportará $3 mil a la escuela
c. La recaudación de fondos Believe fue un éxito y aportará $3 mil a la escuela.
d. El Sr. Reyes dirigió la elaboración de piñatas para los estudiantes de su salón.
4. Scott Kwasny y Ellie Roos presentaron sus razones para desear pertenecer al CSC. El CSD convino en demorar la votación oficial hasta después del punto 5.iv del orden del día.  La Srta. Roos fue electa con 5 votos a favor y 3 en contra.
5. Puntos a considerar
a. Visitas a las casas - Caroline Robbins presentó a 4 maestras que han completado la capacitación exigida por DPS para realizar visitas a las casas. Los estudios demuestran que las visitas a las casas tienen un efecto muy positivo para los logros estudiantiles. Para hacer visitas oficialmente, los maestros necesitan recibir la capacitación. Esto es voluntario, tanto para los maestros, como para los padres. Se pagará $20 a los maestros por realizar visitas a las casas durante un mínimo de 20 minutos. Las visitas pueden realizarse en cualquier lugar, menos en la escuela. La primera visita es con la familia y el estudiante presente, para determinar sus “esperanzas y sueños”. No hay un número mínimo para las visitas. Pueden participar los auxiliares de maestro, pero deben manejarse dentro de las 40 horas asignadas por semana de trabajo. Los maestros que se ofrecen como voluntarios para hacer visitas a las casas pueden reunirse con las familias afuera de sus propios salones de clases.
i. Acciones propuestas - Determinar si puede usarse tiempo de compensación en lugar de pago. Obtener aclaratoria respecto al tiempo/pago de los auxiliares de maestro. 
ii. Próximos pasos - Caroline hará la presentación a los maestros de niveles inferiores y superiores. Posibilidad de realizar un programa piloto con Caroline y el Dr. Brown.
iii. Mensaje del CSC - Apoyamos plenamente el esfuerzo por participar con los padres y utilizar este método de alto impacto para mejorar el desempeño de los estudiantes.
b. Breve actualización acerca de la Instrucción de Transición en el Idioma Materno (TNLI) - Se ha eliminado la designación por instrucciones de Susana Córdova y Tom Boasberg. La decisión se toma con base en el número de estudiantes atendidos. Este cambio afecta a 6 estudiantes de Denison. Se informa que el cambio en la designación ha sido beneficioso para el método Montessori. Se dará más información a medida que se desarrolle el plan de transición. 
c. Recomendaciones relativas al Bono de entorno de aprendizaje de calidad.
i. Se compartió una lista de mejoras con el CSC. Los rubros podrían ascender a más de $200 mil, con $72,000 disponibles para gastar. Actualmente se trabaja en los estimados y licitaciones y una vez que se haya recopilado la información, se tomarán las decisiones y fijarán las prioridades. El CSC hizo una solicitud adicional para la iluminación de las escaleras al frente del edificio. 
ii. Acción propuesta - Katy investigará cómo mejorar la iluminación sin afectar este presupuesto en particular. Podría hacerse una solicitud a la ciudad. 
d. Se compartieron los resultados de las encuestas de satisfacción y participación de los padres y de satisfacción estudiantil con el CSC. - Katy solicitó al CSC que considere las posibles acciones a seguir, en vista de los resultados de las encuestas.
e. Encuesta de los padres a la salida - Katy informó que las reglas del Distrito, estatales y federales limitan la posibilidad de compartir datos con el CSC y confirmó con la Oficina de Enlaces Familiares y Comunitarios (FACE, por su sigla en inglés) que, para poder hacerlo de manera anónima, necesitaríamos 16 datos puntuales para una respuesta en particular. También informó que hasta ahora se han retirado 9 estudiantes. Considerando la privacidad, las inquietudes legales y el número limitado de estudiantes que se han ido, el CSC convino en enfocarse en la encuesta de satisfacción de los padres y en los posibles cursos de acción.
6. Asuntos en curso
a. Se hizo una presentación para refrescar los datos acerca de disciplina y seguridad.
b. Se presentó la actualización de los datos de iStation.
i. Se compartió el Plan de acción de 90 días, como un esfuerzo hacia el logro de un nivel de competencia del 80 % en lectoescritura y matemáticas en 2020.
7. Informes del comité
a. Familias de Denison Montessori (FDM) - La semana de apreciación de invierno del personal docente será del 18 al 20 de diciembre.
i. 18 de diciembre - Se proporcionó una subvención para ofrecer 24 masajes a los maestros
ii. 19 de diciembre - Se proporcionó almuerzo a los maestros mediante una barra de sopas
iii. 20 de diciembre - Se pidió a las familias traer galletas para un intercambio
b. Comité Asesor de Padres (PAC) - El Sr. Reyes hizo una presentación para mostrar las caries causadas por las bebidas azucaradas y cómo cepillarse correctamente los dientes.
c. La conferencia Nacional Americana de Montessori se celebrará del 22 al 25 de marzo. Katy proporcionará información acerca de la pista para padres, para aquellos que estén interesados en asistir.
8. Comentarios del público
a. La madre Lynn Roberts informó que le gustan las conferencias de padres y maestros de 30 minutos y alienta a que se mantengan.
b. El padre Scott Kwasny expresó sus inquietudes acerca de FDM y la cultura en Denison.  Scott hizo comentarios adicionales que el CSC consideró que estaban fuera del tema.  Juan Carlos le recordó a Scott que los comentarios del público deben estar relacionados con el CSC. Katy Mattis ofreció coordinar una reunión facilitada entre Scott y la Oficina de enlaces familiares y comunitarios (FACE).  
c. La madre Morada Peterson informó que le gustaría saber dónde obtener información (orden del día, actas, etc.) acerca de las reuniones del CSC, y que planea asistir con más frecuencia. Recomendó al CSC que se mantenga enfocado. Expresó inquietudes acerca de FDM. 

La reunión terminó aproximadamente a las 7:45 p. m.

